



立即發佈：2021 年 9 月 9 日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長宣佈大紐約州博覽會將於 **2022 年** 增強體驗並加大縣級博覽會之間的協調

明年將恢復 13 天的運行模式，以支援更多的博覽會參與者、供應商和參展商參與

州長指示審查改善青年和農業計畫的機會；縣級博覽會的行銷和推廣；以及州博覽會的吸菸政策

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，大紐約州博覽會 (Great New York State Fair) 將於 2022 年恢復 13 天的活動模式，博覽會將在 8 月 24 日 (週三) 至 9 月 5 日 (週一) 勞動節期間舉行。恢復 13 天的活動模式將使更多的博覽會參與者和供應商不僅能夠參與紐約州博覽會，還能夠參與同時舉辦的本州的一些縣級博覽會。

州長還指示進行一次審查，以便在紐約州進入一個新的博覽會季之時，評估所有博覽會的支援、增長和振興機會。紐約州農業與市場廳 (Department of Agriculture and Markets) 廳長理查德·A·保爾 (Richard A. Ball) 將與縣級博覽會合作，評估增加縣級博覽會行銷和推廣的途徑，以及改善全州各地所有博覽會 (包括州博覽會) 的青年和農業計畫的機會。審查還將檢視州博覽會的吸菸政策，並將博覽會參與者的回饋和體驗納入考量。

「大紐約州博覽會是我們為這個稱之為家的精彩之地所舉辦的慶典，而今年的博覽會也不例外，它打造了一項安全有趣的全民性盛會。」霍楚爾州長表示，「明年恢復 13 天的時間安排，將確保博覽會參與者能夠再次在紐約州博覽會上體驗到所有備受喜愛的表演、展覽、供應商和景點，同時也支援與縣級博覽會和青年博覽會實現更好的協調。這將為更多的社區提供更大的經濟效益，並鼓勵紐約民眾體驗全州各地的農業和娛樂的精彩之處。我們已準備好幫助和支援所有博覽會，並盡全力為每個參與者打造最佳體驗。」

擁有 180 年歷史的州博覽會近百年來舉辦時間不斷延長，將勞動節作為最後一天是博覽會的傳統，而開始日期則逐漸向前延伸到 8 月。為期 13 天的博覽會是近期實現博覽會復興的基石所在，它促進了增長和博覽會參與者滿意度的提高。

紐約州農業廳 (State Agriculture) 廳長理查德·A·保爾 (Richard A. Ball) 表示，「今年的州博覽會安全地展示了紐約州引以為傲的一切，也給所有人帶來了睽違已久的絕佳體驗。我們已經開始規劃明年的活動，我們非常高興能夠有機會增強我們的計畫，特別是在

農業和青年活動方面，同時我們還將與縣級博覽會合作，以協調其中部分舉措。我已經開始期待 2022 年大紐約州博覽會的回歸。」

博覽會主任特洛伊·瓦弗那 (Troy Waffner) 表示，「我為我們在 2021 年博覽會上取得的成就感到自豪，它成功地帶回了我們大家在 2020 年所錯過的那些家庭樂趣、傳統和連結。隨著恢復到為期 13 天的博覽會，我們將有更多的能力來為博覽會參與者增強我們的計畫，並支援我們的供應商，他們是博覽會的中堅力量。這個決定將使我們能夠集中資源為 2022 年打造一場最好的博覽會。」

參議員約翰·W·曼寧 (John W. Mannion) 表示，「作為紐約農業和文化遺產的展示視窗和皇冠上的明珠，博覽會必須是獨一無二的。幾十年來，紐約州中部地區的求職者們圍繞著博覽會上兩個星期的工作來規劃他們的夏天。顯而易見，恢復傳統的博覽會時間安排符合所有利益相關者的最佳利益。我讚賞霍楚爾州長對於更短、更高品質的博覽會所作的承諾，以及遠遠提前於明年做出這項決定。」

參議員米歇爾·辛奇斯 (Michelle Hinchey) 表示，「一個多世紀以來，州博覽會始終是紐約州農業的一項慶典，我們希望這個傳統能夠繼續發揚光大。將州博覽會恢復到 13 天模式是一項正確的調整，它將確保我們的 4-H 學生、畜牧業參展商和小企業供應商都能夠參與，避免與他們自己家鄉的博覽會時間安排產生衝突，因為他們家鄉的博覽會是農村社區的重要經濟驅動力。對於前來參觀紐約州富饒的農業產業全面展示的博覽會參與者來說，在博覽會上度過的每一天都應當是一種高品質的體驗。我想感謝霍楚爾州長對博覽會進行調整，以確保儘可能實現最佳體驗，同時我也期待在 2022 年參觀博覽會。」

眾議員威廉·馬格納雷利 (William Magnarelli) 表示，「大紐約州博覽會是傳統意義上錫拉丘茲 (Syracuse) 夏季的結束。雖然我們珍惜和享受這場年度博覽會所帶來的娛樂、食物和各種景點，但為期 18 天的博覽會給攤主和農民帶來了壓力，對其他縣級博覽會造成了妨礙，因此根本沒有必要。我們期待恢復 13 天模式的博覽會能夠實現參與者的增加。」

眾議員唐娜·盧帕多 (Donna Lupardo) 表示，「大紐約州博覽會是本州的一個絕佳展示平臺，特別是對於紐約州的食物和農業而言。我很高興博覽會能夠恢復到 13 天的模式。這將確保包括 4-H 等參展商在內的每個人都能獲得更高品質的體驗。我期待參與明年的博覽會，並繼續發揚這項始於 1841 年的豐富傳統。」

奧農達加縣 (Onondaga) 縣長 J·萊恩·麥克馬洪二世 (J. Ryan McMahon, II) 表示，「大紐約州博覽會是本縣經濟和文化生活的一個重要組成部分。同時，它也是為全州提供機會的更廣泛的博覽會和節慶系統的一個組成部分。我支持將博覽會恢復到 13 天的模式，因為這將為所有人提供最廣泛的利益，並使博覽會專注於品質。」

錫拉丘茲市 (Syracuse) 市長本·沃爾什 (Ben Walsh) 表示，「我讚賞博覽會主任瓦弗那及其團隊今年在成功舉辦州博覽會方面所展現出的毅力。他們管理了有史以來最長的博覽會，同時還實施了防範 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 的安全措施。」錫拉丘茲市市長

本·沃爾什表示，「我知道，特洛伊及其團隊在完成今年活動的清理和拆解工作之後，就要立刻開始規劃明年的工作。我認為霍楚爾州長在恢復 13 天模式這件事上作出了正確的決定。這個模式能夠有效地為人們創造大量機會以參與並享受最佳體驗。」

希南戈縣 (Chenango) 博覽會董事會成員、紐約州農業博覽會協會 (New York State Association of Agricultural Fairs) 主席傑森·勞倫斯 (Jason Lawrence) 表示，「州農業博覽會協會對霍楚爾州長的這項決定表示讚賞。它減少了不同博覽會之間的衝突，並確保博覽會能夠接觸到最廣泛的供應商群體。它還將使農業參展商，特別是青年參展商，能夠同時參加其所在縣的博覽會和州博覽會。」

紐約州農業局 (New York Farm Bureau) 局長大衛·費雪 (David Fisher) 表示，「州和縣的博覽會是紐約州農村發展經驗的一個重要組成部分，這一點尤其體現在它們為本州的年輕人提供了透過教育計畫和飼養牲畜來成長和學習的機會。我們讚賞霍楚爾州長尋找方法來加強在農場內外進行的學習，更好地將博覽會參與者與農業連結起來。」

切斯特鱷魚與馬鈴薯 (Chester's Gators & Taters) 公司的卡梅倫·默里 (Cameron Murray) 表示，「我對恢復 13 天模式的這一變化感到非常高興。這使我的員工、我自己和我的公司有機會參加全國最大的兩個博覽會，而不必分散我們的業務，或是被迫選擇紐約州的其中一個博覽會。」

天堂公司 (Paradise Companies)；別墅炸披薩 (Villa Pizze Fritte) 和其他博覽會攤位的經營者) 的格拉茲·扎扎拉 (Grazi Zazzara) 表示，「大紐約州博覽會以 13 天模式運行是最棒的。我很高興看到新政府將品質置於數量之上。這對每個人來說都會更好，而且博覽會仍將是本州最大、最好的夏季節慶。」

亨利雞肉屋 (Henry's Hen House) 的凱文·亨利 (Kevin Henry) 表示，「這是一項正確的決定。我們可以在 13 天內賺到 18 天的錢。這將使我們能夠更好地管理我們的業務，並為博覽會參觀者提供儘可能最好的服務。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)